
同窓会臨時役員会議事録 
 

日時：平成 17年 5月 28日（土）17：00～ 
場所：豊橋駅前サテライト・オフィス（テクノス－Ｕ） 

 
出席者：後藤会長（INAX），佐藤副会長（5系），関下（1系），戸髙（2系），稲田（3系），
福田（4系），谷，中澤，細田（6系），加藤（7系），小口（8系） 
 
議事内容および決議事項 
 
後藤会長より、西永学長からの同窓会への提案についてこれまでの経緯説明があり、以

下の議題について議論された。 
 
(1) 同窓会へのサポートを各系教員に大学から依頼することについて 
・ 現在同窓会役員の大半が大学の助手であり、大学から各系教員へサポートを依頼した場

合、トップダウン的な意味合いから実務レベルの作業が増え、その結果同窓会役員の負

担増に繋がるのではないかとの危惧が挙がった。 
・ その一方、同窓生以外の教員から手伝いを仰げる点や、同窓会活動への理解が得られる

点から、大学からのサポート依頼に対するメリットが指摘された。 
・ 以上のことを鑑み、同窓会へのサポートを各系教員に大学から依頼して頂くことが決ま

った。 
・ また、今後同窓会活動を系主体に移行するとともに、全系で同窓会長を決めることが決

まった。その選出については各系に任せるが、同窓会活動がトップダウン的にならぬよ

うに、学外の同窓生から系同窓会長を選出することが望ましいとの提案があった。また、

教員幹事を系内で選出することにより同窓会活動が行い易くなるとの意見があった。 
(2) 同窓会の 30周年記念事業への協力について 
・ 同窓会における 30 周年記念事業の一環として、同窓会名で同窓生に対して募金活動を
行うことが決まった。その案内を同窓会報郵送時に別紙として同封することが決まった。 
・ 同窓会役員(援助活動担当 4系役員)を大学の事業委員会へオブザーバーとして参加させ
たい旨、後藤会長から西永学長へ依頼することが決まった。これにより事業の企画等が

スムーズに進むことが期待される。 
・ 30周年記念事業を機に、系同窓会の立ち上げを行うことが望ましいとの意見があった。 
 
その他、以下の議題について議論された。 
 
(1) 大学から同窓生へのサービス強化等に関するアンケートについて 
・ アンケートの対象者(フォーラム in東京参加者)を明記し、メールにてアンケートを行う
ことが提案された。アンケートは添付ファイルとしてではなく、また、返信しやすいよ

うに考慮して、メールすることが望ましいとの提案があった。 
(2) サテライトオフィスについて 
・ サテライトオフィスの利用について案内してはどうかとの意見があった。しかし、同窓

会としてアナウンスして良いかは不明であった。 
・ サテライトオフィスの事務員の方に同窓会の手伝いをして頂けないかとの提案があっ

た。 
(3) 大学との名簿の共同管理について 
・ 個人情報保護法の施行に伴って大学が制定した規約により、名簿の共同管理が難しい状

況にあることが報告された。その現状について後藤会長から西永学長へ説明することが

決まった。 


